PRIMAR

S:P12.346. Intr-o pungs sunt bomboane. Dac# se impart in mod egal
la 4 copii, atunci ramén in punga trei 3 bomboane. Daca se impart in mod
egal la 7 copii, atunci rdmén in pungd 6 bomboane. Poate punga si contina
55 de bomboane? Justificati.

ko ok

S:P12.354. Marius gi prietenii lui au plecat cu bicicletele spre orasul
vecin. La primul popas au intalnit un turist pe care l-au intrebat cati kilometri
mai au de parcurs. Acesta le-a raspuns: ,,Dacad ati mai fi mers 1 kilometru,
ati mai fi avut de parcurs un sfert din lungimea drumului. Daca erati cu
1 kilometru mai in urma, va aflati la juméatatea drumului.”

Cati kilometri avea acest drum?

Daniela Seceleanu, Cisnadie

S:P12.356. In ograda sa, Lucian
Are oi, gdini gi-un motan.
Lucian a numarat
Si iata ce a constatat:
Picioare sunt 72,
Capete doar 29.
Incercati voi si aflati,
Insa nu prin numérare,
Cate sunt de fiecare?
Diana Sim, Sibiu
S:P12.359. Mihai a cumparat din banii economisiti 12 caiete gi i-au
ramas 9 lei. Daca ar mai fi avut incad 35 de lei, gi-ar fi putut cumpara 23 de
caiete. Ce sumi avea Mihai?
Darius Sandru, elev, Sibiu



